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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,KORLATOZOTT TERIESZTESU!”
Ervényességi W8 2012, 10, 11, 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindsft neve, beosztasa: Pankucsi Zoltdn s.k. NGM féosztélyvezetd
Készitd szerv: Nemzeti Munkaiigyi Hivatal

Készitd szerv iktatoszama: 0110372012, m ik NGM/PA vizsgazo neve
Kiadmanyozas détuma: 2012. 09. 20.
Példanyszam: 1 eredeti példany értékelés:

Példanysorszam: 1.
Terjedelem: 14 lap
Az 1. eredeti példany cimzettje: Vizsgatigyviteli Féosztaly =

Masolati példanyok készitése: nyomdai Gton, a mindsizé pont A
kiilon utasitase szerinti példdnyszamban
Masolati péidanyok elosztasa: kiilén iraton
Irattari tetelszam: 801
Vizsgabizottsig elnike javité tandr

Irasbeli feladat
A valtozat

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazdsa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szima, megnevezése:
2147-06/1 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa
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A vizsgaszervezd 614 ki.
A feladatlapon tdl beadott lapok szama: ........ lap.
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Az Orszagos Képzési Jegyzékril és az Orszigos Képzési Jegyvzék modesitasanak eljdrasi rendjérél szolo
133/2016. (V. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-clagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiiiés azonosito szama és
megnevezése, valamint a kapesolodé szakképesités megnevezése:

| 54 344 02 0000 00 B0 - Mérlegképes kinyveld | Mérlegképes kinyvel6 |

Hasznalhat6 segédeszkiz: kizarolag zsebszamolégép hasznalhato

Tajékoztatd

A vizsgazo az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fe] kell
tiintetnie, ¢s a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

160% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.

KORLATOZOTT TERJESZTEST! ‘
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(vizsgdzo olvashatd neve)
54 344 02 0000 00 00 Mérlegképes kinyveld
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa

1. vizsgafeladat
. A" valtozat

Kidolgozasi id6: 150 perc }i

A kérdés tipusok poniszamai

L. oo v, v, | Osszesen
Elérheté pontszam 10 3 15 17 33 100

Elért pontszam

Mindsités az | =
~viegfelelt 60 % elért
eredmény”-hez 60 poniszam .
sziikséges minimalis = pont alapjan %- | **
ban

* ériékelés Y%o-ban; ** megfelelt, nem felelt meg

A JELEN VIZSGAFELADAT VIZSGARESZEN BELULI ARANYA: 100%.

Javito tandrneve: ... Aldirdsa:.................. 2012, ho.....nap

Vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Vizsgaelndk neve alafrdsa

| KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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I. Fogalmak, meghatarozasok

Valaszoljon tomoren, lényegre torden az aldbbi kérdesckre!

Csak a meghatirozas értékd mondatait értékeljiik, kommentart, illusziraciot,
kapcsolodé dsszefliggések leirasat nem.

Szerezhetd pontszam: 2-2 pont 16 pont

1. Mit értiink keresztarfolvamon?

2. Mi a hkviditasi terv?

.
é

3. Mi a pénziigypolitika Iényege?

4. Mi a kockdzatmentes kamatlab?

o
i
g
b
i
2: i
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5. Milyen forrasokbol szarmazhat a részvényesek jovedelme?

Az I feladatcsoport megolddsaval szerzett dsszes pont:

I1. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak 1-1 helves. hiizza alal
Szerezhetd pontszdm: kérdésenként 1-1 pont. S pont

1. Vélassza ki a hamis megéllapitast a kamatténvezdre vonatkozdan!

a} A kamatiényez§ kifejezi, hogy a kezdd t6ke értéke a kamatozasi periédus alatt
hanvszorosara no.

b) A kamattényezd a kamatlab és az id6 fliggvénye.

¢) A kamattényez§ nagysaga és a kamatozasi idészak hossza kizott negativ iranyt
kapcsolat all fenn

d)} A kamattényez6 értékének minimuma 1.

RS e R e A

2. Fejezze be helvesen a mondatot!

A bankhitelbél szdrmazo forras t6kekoltsége a vallalkozas szamara

a) fix kamatozast hitelnél ma ga a kamatlab, valtozoé kamatozasy hitelnél az
id6szaki kamatlabak atlaga.

b) az adémegtakaritassal korrigalt eszkOzaranyos EBIT.

¢} az EBIT és az Osszes eszkoz hanyadosa.

d) az adomegtakarftdssal korrigalt teljes hiteldi) mutato.

3. Fejezze be helyesen a mondatot!

Az illeszkedési elv szerint

a) a forgoeszkozok és a rovidlejaratn kotelezetiségek kiilonbsége egyezzen meg a
tartos forgdeszkoz lekotéssel,

b) a tartos forgdeszkoz lekdiés és a rovidie cjaratt kotelezettségek killonbsége tartos
forrasokkal finanszirozhato.

¢) a tartosan lekdtott eszkozoket hosszilejarati  kotelezettségekkel célszerts
finanszirozni.

d) a befektetet eszkozoi\et sajat t6kébo! kell ﬁnansz;rozm

| | KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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4. Fejezze be helyesen a mondatot!
A tehergépkocsihoz, addkoteles €s addmentes vallalkozasi tevékenységhez beszerzett
benzin altalanos forgalmi adoja

a) aranyosan levonhato.

b) nem vonhato le aranyosan sem.

¢} levonhato, ha kizarélag tizleti célra hasznalta az autot.

d) az tizemanyag forgalmi addja semmilyen esetben nem vonhato le.

3. Fejezze be helyesen a mondatot!
A monetaris bazis
a) a készpénzallomany ¢s a hitelintézeti tartalékok egylittes dsszege.
b) megegyezik a gazdasigban forgalomban 1évé készpénz Bsszegével.
¢) megegyezik a gazdasgban elhelyezett latra szolé betétek és a kotelezd tartalékok
Bsszegével.
d) az orszag aranytartalékait jelenti.

A II. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont: l |

1. Igaz-hamis allitisok

Allapitsa meg, hogy az alabbi mondatokban az allitds igaz, vagy hamis! Allaspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa pulla pontot ér.

Szerezhetd pontszam: allitasonként 3-3 pont.

Amennyiben a dontés helytelen, indokias esetén sem adhaté pont. Helyes dontés
helytelen, vagy csak részben helyes indoklis esetén részpont adhaté! (1+2) 1S5 pont

1. A jegyzett téke emelése nem minden esetben javitja a nettd forgotoke-eliatottsagot.

Az allitas ..............., mert

2. A csédeljaras soran az egyezség tartalmat az adés és a hitelezok szabadon
allapithatjak meg a jogszabaly keretei kozott,

Az allitas ........ ..., mert

T
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3. A cash flow terv Osszeallitdsanak legfobb célja, hogy felmérjiik a pénzeszkozok
allomanyanak varhato valtozasat.

Az allitas ......... mert

4. A kilfold: vevo fizetésképtelenségének és nemfizetésének kockazatara biztosiasi
szerzddés nem kothetd.

Az allftas ........ , mert

5. A folyvamatos értékpapir-kibocsatas nyilt végl kibocsatasnak szamit.

Az allitas ........, mert

A TIL feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

KORLATOZOTT TERJESZTEST! |
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KORLATOZOTT TERJESZTES(! 1. s7. példény

IV. Rendszerezés, kiegészités 17 pont

1. Az alabbi jellemz6k a kétvényekre vonatkoznak.

Irja a kapesolddd jellemzék betdjelét a megfeleld sorszam ala!

Minden sorszamhoz csak egy betdjel kapesolhatd. 8p
Minden helves dontés 1-1 pontot ¢ér.

Sorszam | Jellemz06 1. Betlijel | Jellemzd 2.

1. Fix kamatozas A A kotvényarfolyam
rugalmasséga.

2. Lebegd kamatozas B Az elére megallapitott kamatlab
az egész futamidd alatt
valtozatlan.

3. Z¢rd kupon kdtvény C A kamatszint rendszerint a

pénzpiaci kamatszinthez
igazodik, kamatfelar
alkalmazasaval, amely fix

mértekil.

4. Bovh kbtvény D Folyo hozam, a
kamatjovedelem és az arfolyam
hanyadosa.

3. Egyszert hozam E Bels6 megtériilési rata.

6. Tényleges hozam F Diszkont, vagy kamatszelveény
nélkili kbtvény.

7. Duration G A kotvény hatralévd atlagos
futamideje.

g. Elaszticitas H Biztositékai a piaci megitélés
szerint nem kielégitdek.

Jellemzo 1. 1. 2 3 4, 3 6. 7. 8. 0552,

pont

Jellemzd 2.

2. Egészitse ki a megfeleld szoval (szavakkal) az aldbbi hianyos mondatokat!
Minden helyes kiegészités 1 pont. 9p

® A e a jegybankpénz ¢és a kereskedelm: bankok altal
teremthets pénztémeg kozotti mennviségi Osszefliggést fejezi ki.

¢ Kdzgazdasagi tartalmat tekintve a(z)........ ... vagvonnal kapcsolatos
jogot megtestesitd okirat, vagy szamlan megjelend sszeg. illetve elektronikus
jel.

) s |
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o A valték leszamitolasi kamatlaba ... .mint a
.............................. atan fizetendd .o

e Az annuitas olvan pénzéramlas, amelynek van ... £sa
pénzaramlas minden cleme ...

o A forward ligyletek esetében a szerzddo felek. ... egvmassal,
mig a futures Ggyletek esetében ................... kozbeiktatdsaval kereskednek.

A 1V. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

V. Oldja meg a kivetkezd szamitasi feladatokat!
Az 1d6érték tényezdket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamoljal
Részpontok adhatok!

1. feladat 8 pont

Egy vallalkozdénak szabad pénzeszktze van, amelyet egy évre szeretne lekdmni.
A bankja valasztast ajanl, hogy a szabad pénzét lekisse egy évre
a) egy olvan betétbe, amely havi lektésl, induld kamatlaba 4 %, és a
kamat harom havonta 1%-kal no, vagy '
b) lekdsse a pénzt egy 6%-0s kamatozasu betétbe.

Melyik alternativat célszeril valasztania a véllalkozonak?

Megoldas

a)

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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b)

2. feladat 8 pont

Egv kizszolgahtatast végzo RT rendszeresen a nyereség 60 %-at fizeti ki osztalékkeént.
A kdvetkezd évi varhato osztalék részvénvenként 1 300 Ft.

A tarsasag tékeardnvos nyeresége hosszabb 1d6 d6ta 20 % kortl mozog.

A befektetok altal elvart hozam 12 %.

A részvény aktualis piaci arfolyama 17000 Ft.

a) Mennyi a részvény elméleti arfolyama?

b) Hosszabb tavon milven hozamra szamithatnak azok a befektetok, akik az
aktualis piaci arfolvamon vasaroltak meg a részvényt?

c) Mekkora hozamot ér el az a befektetd, aki piaci arfolyamon vasarolta meg a
részvényvet, €s 1 év mulva 18 000 Ft-ért tudja eladni a papirt.

Megoldas

a)

b)

: KORLATOZOTT TERJESZTES(H
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3. feladat 14 pont

Egy devizahiteles 800 000 forint bankhitelt vett fel 2 évre hatralévé devizahitele
kivaltasara, évi 38 %-os kamatlab mellett. A hitelt és a kamatait 4 egyenld részletben
kell visszafizetnie.
a} Szamitsa ki a félévi torlesztérészleteket! (forintra kerekitve)
b) Igazolja. hogy a négy torlesztérészlette] az ados a forinthitelt a
kamataival egylitt visszafizetheti!

Megoldas

a)

b)

Periddus Periodusonkénti Kamat | Téketorlesztés | Fennallo tartozas
vége torlesztés (F1) (Ft) (Ft) (Ft)

<

PN RS NE W

Résszamitasok:

KORLATOZOTT TERIESZTES(! |
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4. feladat 5 pont

Hatarozza meg, hogy az alabbi befektetés tényleges hozama (belsd kamatlab, IRR)
meghaladja- e, a 14% -ot !

Pénzaramok:
¢vek: pénzaramok:
0 - 108 000
1 + 15 000
2 + 15000
3 + 65 000
4 + 57 500

Szamitas nélkiil a dontésre pont nem adhato!

Megoldas

5. feladat 9 pont

Egy befektetd 90 nap mutva 1 000 db véllalati részveényt szeretne ¢ladni.

Az értékpapir pillanatnyi (spot) arfolyama 5 000 Ft.

Ugy véli, hogy idékézben a részvény arfolyama esni fog.

Az arfolyamkockdzat kivédése érdekében 60 000 Fi-€rt eurdpai eladasi opcidt vasarol.
A kotési arfolyam 5 500 Ft/ részvény.

A piaci betéti kamatlab 10 %-os. (Az évet tekintse 360 naposnak!)

a) Hogvan dont, ha az opeid lejartakor a részvény spot ar folvama 5 450 Ft?
b) Mennyi lesz az ligylet pénziigyi eredménye, ha lehivia, és ha nem hivja e

az opciot?
¢) Mi az opci6 lehivasanak hatar arfolyama?

Megoldas

a)

KORLATOZOTT TERJESZTESL!
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b)
c)
6. feladat 9 pont

Egy vallalkozas mériegébol az alabbi adatok alinak rendelkezésre:

Eszkoz / Forras Ezer Ft
Készletek 75 000
Kovetelések 27 000
Pénzeszkdz0k 61 000
Forgatdsra szant éri¢kpapirok 6 000
Sajat toke 119 000
Hosszulejaratu kotelezettségek | 134 000
Ravid lejarati kotelezettségek | 85 000

Ismert még, hogy a forgdeszkdz aliomanyanak 25 szazaléka a tartos forgbeszkiz
szilkseglet.

a) Szamolja ki a likviditasi gyorsratat!
b} Hatarozza meg a netto forgotdke értékét!
¢} Hatdrozza meg mindkét tanult mdédon a vallalkozas finanszirozasi stratégigjat!

f
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Megoldas

a)

b)

Az V. feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont: %
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